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Besluitenlijst van de Gemeenteraad
van donderdag 24 februari 2022

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE GEMEENTERAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige gemeenteraad

Besluit

De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 20 januari 2022 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR

A-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
2. Huishoudelijk reglement gemeenteraad legislatuur 2019-2024 - 

goedkeuring wijzigingen

Besluit

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de voorgestelde wijzigingen aan het 
huishoudelijk reglement van de gemeenteraad voor de legislatuur 2019-2024.

3. Reglement inzake de toekenning van eretitels - goedkeuring

Besluit

Het gemeentelijk reglement inzake toekenning van de titel van ereschepen, 
eregemeenteraadsvoorzitter en eregemeenteraadslid, goedgekeurd door de 
gemeenteraad in zitting van 21 maart 2013, wordt opgeheven.
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan het nieuwe reglement inzake de 
toekenning van eretitels.

4. Intergemeentelijke samenwerking Woonwijs - aanduiden 
vertegenwoordiger in de stuurgroep

Besluit

De heer Bram Deloof, schepen, wordt aangesteld als vertegenwoordiger namens de 
gemeente in de stuurgroep van Woonwijs.

5. De Poort vzw, voor wonen en werk  - aanduiden van een nieuw lid 
in de raad van bestuur

Besluit

Mevrouw Els Verhagen, toegevoegd schepen, wordt aangeduid als lid van de 
gemeente Kuurne om deel te nemen aan de raad van bestuur van de De Poort vzw, 
voor wonen en werk.

6. Vaststellen van een tijdelijke verordening betreffende de 
beperking op de ambulante activiteiten op en langs de openbare 
weg te Kuurne op zaterdag 26 februari 20220 tijdens Kuurne-
Brussel-Kuurne voor wielertoeristen en zondag 27 februari tijdens 
de wielerwedstrijd Kuurne-Brussel-Kuurne
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Besluit

Op zaterdag 26 februari 2022 en zondag 27 februari 2022 vanaf 09.00 uur tot 19.00 
uur is er verbod op het houden van ambulante activiteiten langs straten en openbare 
pleinen of plaatsen, inbegrepen de vaste standplaatsen op de openbare weg, en alle 
plaatsen palende aan de openbare weg toegankelijk voor het publiek en die niet 
specifiek bestemd zijn om gebruikt te worden voor de verkoop of voor 
verkoopaanbiedingen, tenzij de betrokkenen in het bezit zijn van een door de 
burgemeester afgeleverde schriftelijke uitzonderingsvergunning die de plaats 
aanduidt waar de ambulante activiteit mag worden uitgeoefend, bij welk middel en 
met welke waren en na voorafgaandelijke toelating van de concessiehoudende 
vereniging.

B-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
7. Gemeenteraadscommissies - aanduiden nieuwe 

vertegenwoordiger voor de financiële commissie en technische 
commissie  voor de fractie N-VA

Besluit

De heer Johan Bossuyt wordt aangeduid als vertegenwoordiger voor de fractie N-VA 
in de financiële commissie (ter vervanging van mevrouw Carla Meyhui) en in de 
technische commissie (ter vervanging van de heer Jeroen Dujardin).

BESLOTEN

A-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Personeel
8. Gemeentepersoneel - aanwijzing tot Gemeentelijke 

Omgevingsambtenaar (GOA)

Besluit

Er wordt een gemeentelijk omgevingsambtenaar aangeduid.


